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Москва,  21 апреля 2006 г.

ЮНИТЕКС — «Марка года»
Пресс-релиз
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Продукция ЮНИТЕКС получила знак качества «Марка года». Это очередное доказательство по-настоящему высокого качества товаров и услуг компании. 

За последние годы ведущим российским производителям офисной мебели удалось не только добиться высокого качества своей продукции, но и, что гораздо сложнее, завоевать доверие покупателей. На то, чтобы доказать России и миру, что российская офисная мебель — качественный продукт, серьезным мебельным компаниям понадобилось около 10-ти лет. Уровень качества мебели производства ЮНИТЕКС, например, значительно выше среднеевропейского. Увы, сейчас на рынке много мелких фирм, которые своими действиями дискредитируют качество российской мебели. Они изготавливают дешевые копии мебельных серий лидеров рынка, занижают цены и продают свой сомнительный товар под именами известных марок. От таких фальсификаций страдают покупатели, имидж серьезных производителей и, конечно, престиж мебельной отрасли. Проект «Марка года» был специально разработан чтобы защитить потребительский рынок России (речь о всех категориях товаров) от фальсифицированной и некачественной продукции. Инициаторами этой программы и ее учредителями выступило деловое сообщество страны, предприниматели. Власти оценили и поддержали это начинание.

В марте 2006 года продукция ЮНИТЕКС (кабинеты руководителя «Престиж» и «Директор», серии для персонала «ДИН-Р», «Скиф», «Формула», «Матрица») прошла добровольную сертификацию. По ее итогам ЮНИТЕКС стал обладателям почетного знака качества «Марка года». 

Товары-участники программы проходят строгие тесты, мебель испытывается на прочность и соответствие современным требованиям: экологичности, безопасности, функциональности, прочности. Продукцию оценивают независимые эксперты. Только лучшие в своем классе, высококачественные товары получают право маркироваться знаком «Марка года».

Информирование потребителя — особенно важный аспект работы «Марки года». Поэтому в рамках проекта создана телепрограмма «Патруль качества» (утренний эфир РТР) из которой потребители узнают имена компаний-обладателей этого знака, особенности их товаров и услуг, получают практичные полезные советы, которые обязательно помогут сделать правильный выбор. 28-го и 31-го марта 2006 г. мебель ЮНИТЕКС стала главным героем программы «Патруль качества». Эксперты проекта вели репортаж из Центра офисной мебели ЮНИТЕКС на Енисейской, 1.

ЮНИТЕКС — первая мебельная компания, получившая «Марку года», знак, подтверждающий высокое качество продукции, ее соответствие самым современным стандартам и потребительским требованиям. Более того,  как утверждают эксперты, «Марка года» — это свидетельство отличной репутации и надежности компании!
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Производственно-торговая группа ЮНИТЕКС — компания, входящая в число лидеров по продаже мебели для офиса в России. Основана в 1992 г. Компания обладает производственными ресурсами для выпуска офисной и мягкой мебели, сетью салонов продаж в Москве, регионах России и странах СНГ.
Сайт в интернете: http://www.unitex.ru
	
	
	


	Контактное лицо:
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Елена Викторовна ЯСЬКОВА
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